
≪アンケート結果≫
１　あなたについて教えてください

（１）あなたの学年（がくねん）を教えてください

件数 割合

①未就学児（小学校入学前の子ども） 3 0.3%

②小学校１年生 3 0.3%

③小学校２年生 2 0.2%

④小学校３年生 0 0.0%

⑤小学校４年生 111 11.1%

⑥小学校５年生 162 16.3%

⑦小学校６年生 390 39.2%

⑧中学校１年生 156 15.7%

⑨中学校２年生 134 13.5%

⑩中学校３年生 1 0.1%

⑪高校生世代 18 1.8%

⑫その他 16 1.6%
合計 996 100.0%

（２）住(す)んでいるところを教えてください
件数 割合

①武蔵野市（むさしのし） 977 98.1%
②武蔵野市以外（むさしのしいがい） 19 1.9%
合計 996 100.0%

（３）下のなかであてまるものを選（えら）んでください
件数 割合

①武蔵野市内(むさしのしない)の学校や会社に通っている 952 95.6%
②武蔵野市以外(むさしのしいがい)のところにある学校や会社に通っている 41 4.1%
その他 3 0.3%

合計 996 100.0%

２　あなたは、「子どもの権利（けんり）」について知っていましたか？
(参考)令和３年９月市立学校アンケート

件数 割合 割合 前回比
①よく知っていた 262 26.3% 24.7% 1.6%
②ことばだけは知っていた 495 49.7% 39.0% 10.7%
③まったく知らなかった 239 24.0% 34.4% -10.4%
その他 - - 1.9% -1.9%

合計 996 100.0% 100.0%

子どもの権利に関する条例検討委員会
中間報告に関する子どもアンケート集計結果

≪概要≫
子どもの権利に関する条例検討委員会中間報告を子ど向けの中間報告（概要版）として「こどものけんりってなあ
に？」第１号にまとめ、市内在住・在学の子どもに子どもの権利について啓発を行うとともに、委員会中間報告に
ついて、子どもの意見募集を行った。

実施期間：令和４年５月15日から令和４年６月６日まで
実施方法：インターネットまたは市立学校の児童生徒は配付されている学習者用コンピュータにより無記名回答
回答総数：996件



件数 割合
①よいことだと思う 812 81.5%
②どちらともいえない 117 11.7%
③よくないことだと思う　 15 1.5%
④わからない 52 5.2%

合計 996 100.0%

件数 順位
①前文(ぜんぶん)　【条例(じょうれい)で大事にしたいこと】 161
②子どもの居場所(いばしょ) 374 3
③子どもが意見(いけん)を表(あらわ)したり参加(さんか)すること 262 4
④子どもの安心(あんしん)・安全(あんぜん) 486 1
⑤子どもの権利(けんり)を知(し)ること 134
⑥いじめを止(と)めること 431 2
⑦子どもの相談(そうだん) 193
⑧すべての子どもへの支援(しえん) 219 5
⑨おとなになるための支援(しえん) 118
⑩子どもの権利(けんり)を守(まも)るための大人の役割(やくわり) 136

⑪条例(じょうれい)の考(かんが)えを実現(じつげん)するための取(と)り組(く)み 160

合計 2,674

自由意見　649件

３　武蔵野市(むさしのし)が子どもの権利(けんり)についての条例(じょうれい)（ルール）をつくることについて
どう思いますか？

４　「こどものけんりってなぁに？」を見て、特(とく)に大事だと思うことや興味(きょうみ)のあることを教えてく
ださい（３つまで）

５　「こどものけんりってなぁに？」を見た感想(かんそう)や子どもの権利(けんり)に関(かん)する条例(じょうれ
い)についての意見(いけん)などがある人は、下に自由(じゆう)に書いてください。
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3 2 2 0 57 116 270 99 74 0 12 14 649

3 3 2 0 111 162 390 156 134 1 18 16 996

100% 67% 100% 0% 51% 72% 69% 63% 55% 0% 67% 88% 65%

アンケート回答者数

自由意見回答者数


